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Commande     :
  

Merci de vérifier par e-mail la disponibilité des ouvrages que vous  souhaitez acquérir.

          Frais de port     : 

Offert dès 90 € d'achat. 
Envoi via Mondial Relay au dessus de 2 kg.   
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CLOCHER - Toulouse

"Romans Missionnaires" 

(fascicules 13.5 x 22 couverture illustrée et illustrations intérieures)

1941 3 TESTORE C. Oramaïka, la vierge de la forêt (Robert Rigot, ill. int. L. Edel)

        (64 pages vignette 5F50) - travaux de vers discrets B 4
sd 4 TESTORE C. Les fils de la Prairie (Vaizergues et L. Edel)

        (79 pages vignette 2F75) B/M 4
1938 4 TESTORE C. Les fils de la Prairie (Vaizergues et L. Edel)

        (79 pages 2F75) B 6
1941 5 TESTORE C. Fleur de Lotus (Robert Rigot) (48 p. vignette 5F50) B/M 3
1954 6 TESTORE C. La vengeance de l'esclave (Robert Rigot) (32 pages) B 5
sd 7 TESTORE C. La victime du Yucatan (Charlas) (75 pages 1F75, EO) B 8
1941 7 TESTORE C. La victime du Yucatan (Robert Rigot)

        (46 pages vignette 5F50) B/M 4
1941 8 TESTORE C. Le chef des Diables Rouges (L. Edel)

        (46 pages vignette 5F50) B/M 4
1932 9 PRATO Adelina Le secret de Karkus (L. Edel)

        (80 pages vignette 2F50, EO) B 6
1941 12 TESTORE C. & DIATTO E. La panthère noire (ill int L. Edel) (62 pages 4F) B/M 4
1936 14 SPILLMANN Joseph La Montagne de Feu (Laborde) (78 pages vignette 3F) B 6
1941 17 BARJON Victor S.O.S. (Robert Rigot) (63 pages 4F) B/M 4

18 IVANOV S. Badlouck, le fils de la glace
1941 19 WIESEBACH W. Au pays des singes hurleurs (62 pages vignette 4F50) B/M 4
1953 20 TESTORE C. Le sorcier de l'île Rouge (Robert Rigot) (32 pages 40F)

        - travaux de vers discrets B/M 3
1936 27 KALIN Charles Haine de calife (77 pages vignette 3F sur 1F75, EO) B/M 4
1936 28 ROSMER Jean Le palais aux lépreux (R. Santo)

        (78 pages vignette 3F sur 1F75, EO) B/M 4
1943 28 ROSMER Jean Le palais aux lépreux (R. Santo)

        (47 pages vignette 5F50, les ill. int. sont supprimées) B/M 2
1947 28 ROSMER Jean Le palais aux lépreux (R. Santo)

        (47 pages, les illustrations intérieures sont supprimées) B 3
1939 32 AVELINE Guy d' Soumé-Tchang, princesse de Chine (Anker)

        (70 pages vignette 3F) B/M 4
33 LAGREVOL H. de Le message inachevé
34 LAGREVOL H. de Prisonnier des corsaires

1941 35 PANHELEUX A.M. L'île rouge (Robert Rigot) (62 pages vignette 4F50) B 5
sd 37 OTTO J.A. La caravane de la mort (Robert Rigot) (60 pages 3F50) B 5

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                                             Le Clocher – Toulouse                                                                                        Page – 3 –

CLOCHER - Toulouse et Editions de l'A.U.C.A.M. - Louvain

"Romans Missionnaires" 

(fascicules 13.5 x 22 couverture illustrée et illustrations intérieures)

1933 17 BARJON Victor S.O.S. (LB) (cartonné 79 pages) B 5
1933 18 IVANOV Sacha Badlouck, le fils de la glace (79 pages 1F75) B/M 4
sd 19 WIESEBACH W. Au pays des singes hurleurs (79 pages 1F75) B/M 4

CLOCHER

"Pour la Jeunesse" 

(fascicules 13.5 x 22 couverture illustrée et illustrations intérieures)

1945 14 MAYVAL Charlotte Le postillon de Beauregard (Djerno) (46 pages)
- manque dernière de couverture B/M 2

sd 21 CACAUD Michel Alerte aux avant-postes (l'auteur) (58 pages 3F50) B/M 5
1941 22 SUQUET Henri L'énigme de la rame 34 (Sven) (48 pages) M 2
1941 24 ROSMER Jean L'auberge du carrefour (Robert Rigot) (64 pages 4F) B/M 4

        (53 pages vignette 5F50) B/M 4
sd 28 ROLLAND Jean Sans-Peur (Robert Rigot) (48 pages vignette 6F50) B/M 3
1949 33 SAVARIEAU G. La carrière aux roches bleues (Ruddy) (48 pages) B/M 4

"Mon Premier Roman" 

(fascicules 13.5 x 22 couverture illustrée et illustrations intérieures)

1941 1 SAUVAGE A. Le secret de la lande (couv. signée Molné, ill. int. Laborde)

        (47 pages vignette 6F50) B 5
1941 2 BARKER Olaf Les petits Robinsons (couv. signée Molné, ill. int. Laborde)

         (62 pages 4F) - travaux de vers B/M 5
sd 2 BARKER Olaf Les petits Robinsons (couv. Ruddy, ill. int. Laborde)

         (47 pages vignette 18F) B 5
1934 3 ELLIS Edward S. Fils de trappeur (75 pages vignette 2F75 sur 1F75) B 5
1935 4 NOHLER T. adaptation de O'NEVES

Le dernier des Moberley (78 pages 3F00 sur 1F75) B 5
1942 7 LAMBRY Léon Le rubis de Mademoiselle Maud (Robert Rigot)

        (63 pages 4F) B/M 3
1942 8 BELCAYRE Jean de Les faucons de la Maronne (Robert Rigot)

        (62 pages 4F) B/M 3
1935 11 DAYOL Jean Le secret de l'accordeur (80 pages 2F50 sur 1F75) - travaux de vers M 2
sd 11 DAYOL Jean Le secret de l'accordeur (70 pages 3F50) - travaux de vers M 2
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"Fils et Filles de France" (fascicules 13.5 x 22)

1943 2 COUTET Alex Le roi des corsaires : Surcouf (Pierre Rousseau)

- travaux de vers B/M 2

"Tricolore" (fascicules 13.5 x 22)

1945 5 LAMBRY Léon Les chasseurs de corsaires - travaux de vers B 2
1945 7 SUQUET Henri  La ferme des Quatre-Vents (Molné) M 2
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